
Berlin, 21. Mai 2024

Umfrage „Lebensgefühl Ostdeutschland“



• Befragungszeitraum: 28. März bis 5. April 2024

• Regional: Bewohner der fünf ostdeutschen Bundesländer ohne Berlin

• Befragte Personen/Stichprobengröße: jeweils ca. 2000 Personen

• Statistischer Fehler: ca. 3%

• Grafiken: Civey
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Umfrage „Lebensgefühl Ostdeutschland“
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Mehrfachantwort möglich | Stat. Fehler Gesamtergebnis: 3,2% | Stichprobengröße: 2.011 | Befragungszeitraum: 28.03.24 - 05.04.24

Was verbinden Sie persönlich am ehesten mit Ostdeutschland? Ostdeutschland ohne Ostberlin

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=18329
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

64,0%

34,1%

1,9%

Zufrieden

Unzufrieden

Weiß nicht

Stat. Fehler Gesamtergebnis: 3,3% | Stichprobengröße: 2.012 | Befragungszeitraum: 28.03.24 - 05.04.24

Sind Sie eher zufrieden oder eher unzufrieden mit Ihrer derzeitigen Lebenssituation? Ostdeutschland ohne Ostberlin

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=18329
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Mehrfachantwort möglich | Stat. Fehler Gesamtergebnis: 3,3% | Stichprobengröße: 2.011 | Befragungszeitraum: 28.03.24 - 05.04.24

Was sind nach über 30 Jahren der Wiedervereinigung Ihrer Meinung nach die größten Herausforderungen in Ostdeutschland?

Ostdeutschland ohne Ostberlin

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=18329
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Mehrfachantwort möglich | Stat. Fehler Gesamtergebnis: 3,3% | Stichprobengröße: 2.011 | Befragungszeitraum: 28.03.24 - 05.04.24

Was bereitet Ihnen persönlich mit Blick auf die nächsten 12 Monate die größten Sorgen? Ostdeutschland ohne Ostberlin

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=18329
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Mehrfachantwort möglich | Stat. Fehler Gesamtergebnis: 3,3% | Stichprobengröße: 2.009 | Befragungszeitraum: 28.03.24 - 05.04.24

In welchen dieser Bereiche sorgen Sie sich am meisten über mögliche steigende Kosten in den nächsten 5 bis 10 Jahren?

Ostdeutschland ohne Ostberlin

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=18329
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Stat. Fehler Gesamtergebnis: 3,2% | Stichprobengröße: 2.011 | Befragungszeitraum: 28.03.24 - 05.04.24

Wie stark oder schwach ist Ihr Vertrauen in die Bundesregierung? Ostdeutschland ohne Ostberlin

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=18329
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